
 

 

 

 
ВЕЛИКОБЕРЕЗОВИЦЬКА   СЕЛИЩНА   РАДА 

   LІ  сесія 

VІІІ скликання  

    РІШЕННЯ     

 

 

від  28 березня  2025 року   № 3091    

 

Про внесення змін  до рішення сесії селищної ради  

№ 2955 від 20.12.2024 року»Про затвердження  

Програми організації культурно- масових заходів у  

Великоберезовицькій  територіальній громаді на 2025 рік 

 

Керуючись  ст.26 Закону України  «Про місцеве самоврядування в Україні», 

враховуючи висновок постійної комісії з питань планування фінансів, бюджету та 

соціально-економічного розвитку,  комісії з питань  освіти, культури,охорони здоров’я, 

фізкультури, спорту та соціального захисту населення Великоберезовицька селищна 

рада, -   

В И Р І Ш И Л А : 

1. Внести зміни до рішення сесії селищної ради № 2955 від 20.12.2024 року «Про 

затвердження  програми організації культурно-масових заходів у 

Великоберезовицькій  територіальній  громаді  на 2025 рік » та затвердити в новій 

редакції.(програма додається) 

2. Фінансування Програми здійснювати в межах бюджетних асигнувань.  

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань 

планування фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку та комісії з 

питань  освіти, культури,охорони здоров’я, фізкультури, спорту та соціального 

захисту населення 

 

            Селищний  голова                                                        Андрій ГАЛАЙКО 

 

 

 

 

 



 

 

Додаток до рішення сесії селищної ради №3091 від 28.03.2025 року. 

 

ПРОГРАМА 

організації культурно-масових заходів 

у Великоберезовицькій територіальній громаді на 2025 рік 

Програма спрямована на розв’язання проблем національно-культурного розвитку, 

збереження та примноження національно-культурної спадщини, традицій, збереження 

пам’яток культури, задоволення інтелектуальних та духовних потреб населення, надання 

культурних послуг населенню. 

Програму розроблено на підставі законів України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», «Про культуру», «Про охорону культурної спадщини», «Про бібліотеки та 

бібліотечну справу», «Про освіту», Указів Президента України від 13 березня 2002 року № 

239/2002 «Про створення літопису народної пам’яті», від 21 березня 2000 року № 485/2000 

«Про державну підтримку клубних закладів», від 22 березня 2000 року № 489/2000 «Про 

невідкладні заходи щодо розвитку музеїв України», від 22 березня 2000 року № 490/2000 

«Про невідкладні заходи щодо розвитку бібліотек України», від 4 травня 2007 року № 

378/2007 «Про заходи з підтримки розвитку Українського козацтва». 

  

Мета Програми 

Головною метою Програми є: 

впровадження державної політики в галузі культури на території громади, підвищення її 

ролі у розвитку демократичного суспільства, створення сприятливих умов для розвитку 

культурних і творчих ініціатив з урахуванням місцевих особливостей; 

відзначення на належному рівні державних, національних, професійних, духовних свят; 

підвищення рівня патріотичного виховання молоді, її готовності до захисту України; 

належного задоволення культурних та духовних потреб  її мешканців; 

забезпечення належних умов для того, щоб заклади культури працювали краще, 

динамічніше, успішніше, здобували прихильність і визнання не лише у громаді, а й поза її 

межами; 

Строки та етапи виконання Програми 

Одноетапно. Початок -1 січня 2025 року, закінчення -31 грудня 2025 року. 

Результативні показники Програми 

Виконання Програми дасть можливість: 

підвищення патріотичного, естетичного, духовного виховання жителів громади, підтримка 

культурної спадщини; 

проведення свят у громаді на високому ідейному, художньому та організаційному рівні; 

залучення до культурно-мистецьких досягнень та надбань всіх верств населення; 

покращення матеріально-технічної бази закладів культури громади; 

збереження традицій Великоберезовицької територіальної громади; 

поліпшення стану пам’яток історії та культури, утримання їх в належному стані; 

поліпшення рівня культурного обслуговування населення; 

відродження та подальший розвиток аматорського мистецтва та народної творчості; 

активізація участі закладів культури та їх представників у обласних, регіональних заходах; 

покращання інформаційного обслуговування населення, оновлення бібліотечних фондів та 

збільшення кількості читачів в  бібліотеках; 

покращення творчого співробітництва, підтримка діяльності творчих спілок та художніх 

самодіяльних колективів; 

поліпшення естетичного виховання, підготовка кадрів та забезпечення передачі народних 

традицій наступним поколінням. 

Перелік завдань та заходів Програми 

Основними завданнями Програми є: 



 

 

об’єднання зусиль виконавчого апарату, депутатського корпусу селищної ради, установ, 

організацій усіх форм власності, жителів громади у надбанні та використанні виховних і 

культурних цінностей нашої громади, українського народу; 

відродження та збереження української духовної спадщини; 

сприяння національно-культурному відродженню громади; 

проведення культурно-мистецьких заходів на високому рівні; 

збереження та розвиток існуючої мережі закладів культури, забезпечення їх сучасною 

матеріально-технічною базою; 

збереження історико-культурної і матеріально-духовної спадщини для майбутніх поколінь; 

сприяння творчому і духовному розвитку особистості; 

залучення до культурного життя громади якомога більшої кількості населення; 

сприяння висвітленню історії Українського козацтва, проведення тематичних заходів з 

метою виховання у молоді поваги до духовної спадщини українського народу; 

розвиток самодіяльної народної творчості, вокального, хореографічного, театрального і 

декоративно – прикладного мистецтва; 

оновлення бібліотечних фондів; 

охорона і збереження пам’яток археології та історії. 

Ресурсне забезпечення Програми 

 

Фінансування Програми здійснюється із місцевого бюджету Великоберезовицької 

селищної ради. 

Організація управління та контролю за ходом виконання Програми 

 

Управління здійснює відділ культури Великоберезовицької селищної ради, контроль - 

постійна комісія з питань освіти, культури, охорони здоров’я, фізкультури, спорту та 

соціального захисту населення. 

 

 

Основні культурно-масові заходи, які будуть проводитись 

у 2025 році та потребують фінансування: 

№ НАЗВА ЗАХОДУ потреби Дата 

проведення 

1 Заходи з нагоди 106-річниці  від  

Дня проголошення Акту Злуки 

Української Народної Республіки й 

Західноукраїнської Народної 

Республіки 

Придбання:  інформативних 

матеріалів, квітів. 

22 січня 

2 Заходи з відзначення Дня пам’яті 

героїв Крут. 

Придбання:  інформативних 

матеріалів, квітів, інших 

матеріалів. 

29 січня 

3 Заходи з нагоди Дня Єднання 

українського народу 

Придбання:  інформативних 

матеріалів, квітів, інших 

матеріалів. 

16 лютого 

4 Скорботні заходи з нагоди 10-ї 

річниці  Героїв Небесної Сотні  

«Небесна Сотня - Ангели, які 

тримають українське небо » 

Придбання:  інформативних 

матеріалів, квітів, вінків, книг, 

друкованої продукції. 20 лютого 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%BA%D1%82_%D0%97%D0%BB%D1%83%D0%BA%D0%B8
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D0%9D%D0%A0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%97%D0%A3%D0%9D%D0%A0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%97%D0%A3%D0%9D%D0%A0


 

 

5 Заходи щодо відзначення 

Міжнародного Дня рідної мови 

Придбання:  інформативних 

матеріалів, книг, друкованої 

продукції. 

21 лютого 

6 Заходи до річниці від дня 

народження українського 

композитора, Героя України 

Володимира Івасюка 

Послуги: по оформленню сцени, 

інші послуги. 

Придбання:  банерів, сувенірної 

продукції, інформативних 

матеріалів, квітів, аксесуарів 

сцени. 

березень 

7 Заходи до 211 річниці  від дня 

народження Тараса Григоровича 

Шевченка (1814-1861), 

українського поета, художника, 

мислителя «Вогонь запалений 

Тарасом, у нашім серці не погас» 

Послуги: по встановленню сцени, 

монтажу сцени, по освітленню 

та озвученню, оформленні сцени, 

пошиття костюмів, одягу сцени, 

інші послуги. 

Придбання:  конкурсних призів, 

банерів, костюмів, одягу сцени, 

сувенірної продукції, 

інформативних матеріалів, 

квітів, аксесуарів сцени 

березень 

8 Заходи до Міжнародного дня театру Послуги: по оформленню сцени, 

пошиття костюмів, одягу сцени, 

інші послуги. 

Придбання:  банерів, костюмів, 

одягу сцени, сувенірної 

продукції, інформативних 

матеріалів, квітів, аксесуарів 

сцени. 

27 березня 

9 Святкові заходи до Воскресіння 

Христового «Великдень 

святкуємо з родинами»  

Послуги: по оформленню сцени, 

пошиття костюмів, одягу сцени, 

інші послуги. 

Придбання:  банерів, костюмів, 

одягу сцени, сувенірної продукції, 

інформативних матеріалів, 

квітів, аксесуарів сцени. 

квітень 

10 Заходи з нагоди Дня памяті та 

перемоги над нацизмом у Другій 

світовій війні 

 

Придбання:  інформативних 

матеріалів, квітів, вінків, книг, 

друкованої продукції. 8 травня 

11 Святкові заходи присвячені Дню 

Матері  «Бережіть Матерів» 

Послуги: по оформленню сцени, 

пошиття костюмів, одягу сцени, 

інші послуги. 

Придбання:  банерів, костюмів, 

одягу сцени, сувенірної продукції, 

інформативних матеріалів, 

квітів, аксесуарів сцени. 

травень 

12 Мистецьке свято «Вишиванка, 

мов долі моєї цвіт», присвячене 

Всесвітньому Дню вишиванки 

 

травень 



 

 

13 Заходи  до дня Європи в Україні 

«Україна – це Європа» 

Послуги: по оформленню сцени, 

пошиття костюмів, одягу сцени, 

інші послуги. 

Придбання:  банерів, костюмів, 

одягу сцени, сувенірної продукції, 

інформативних матеріалів, 

квітів, аксесуарів сцени. 

травень 

14 Відзначення Дня пам’яті та 

примирення «Нашу пам'ять 

обпалює вічний вогонь» 

 

травень 

15 Заходи  з вшанування героїв 

національно-визвольної боротьби 

українського народу День Героя 

«Земля Героїв України» 

Послуги: по оформленню сцени, 

пошиття костюмів, одягу сцени, 

інші послуги. 

Придбання:  банерів, костюмів, 

одягу сцени, сувенірної продукції, 

інформативних матеріалів, 

квітів, аксесуарів сцени. 

травень 

16 Заходи до Міжнародного Дня сім’ї 

«Без сім’ї немає щастя на землі» 

 
травень 

17 Заходи До Дня захисту дітей 

«Малесенькі долоньки сина чи 

доньки». 

 

1 чевня 

18 Урочисті  заходи, присвячені  29-

річниці з дня прийняття 

Конституції України «З Україною 

в серці».  

Послуги: по встановленню сцени, 

монтажу сцени, по освітленню 

та озвученню, оформленні сцени, 

пошиття костюмів, одягу сцени, 

інші послуги. 

Придбання:  конкурсних призів, 

банерів, костюмів, одягу сцени, 

сувенірної продукції, 

інформативних матеріалів, 

квітів, аксесуарів сцени. 

28 червня 

19 Заходи до 35-річниці 

проголошення Декларації про 

державний суверенітет України 

«Ми віримо в майбутнє твоє, 

Україно»  

Придбання:  сувенірної продукції, 

книг, друкованої продукції, 

інформативних матеріалів, 

квітів, аксесуарів. 
липень 

20 Заходи до Дня Молоді «Квітуй у 

пісні й добрих справах, чарівна 

молодість моя» 

 

серпень 

21 Урочисті заходи присвячені 34-й 

річниці Незалежності України, Дню 

Державного Прапора України 

"Незалежна, неподільна Україна 

моя вільна». 

Послуги: по встановленню сцени, 

монтажу сцени, по освітленню 

та озвученню, оформленні сцени, 

пошиття костюмів, одягу сцени, 

інші послуги. 

Придбання:  конкурсних призів, 

банерів, костюмів, одягу сцени, 

сувенірної продукції, 

24 серпня 



 

 

інформативних матеріалів, 

квітів, аксесуарів сцени. 

22 Заходи до Дня памяті захисників 

України 

 

Придбання:  інформативних 

матеріалів, квітів, вінків, книг, 

друкованої продукції. 
29 серпня 

23 Заходи з відзначення 

Всеукраїнського дня Бібліотек 

Придбання:  сувенірної продукції, 

бібліотечного фонду, подарунків 

установам, інформативних 

матеріалів, квітів, аксесуарів 

сцени. 

30 вересня 

24  Заходи до Міжнародного дня 

Музики «Музика - найвиразніша 

мова без жодного слова» 

Придбання:  конкурсних призів,  

одягу сцени, сувенірної продукції, 

інформативних матеріалів, 

квітів, аксесуарів сцени. 

1 жовтня 

25  Заходи до Міжнародного дня 

людей похилого віку та Дня  

Ветерана  «Серце забуте обігрійте 

добром»  

Придбання:  сувенірної продукції, 

інформативних матеріалів, 

квітів, аксесуарів. 1 жовтня 

26 Героїко-патріотичні заходи 

«Благословенна та держава, що 

має відданих синів» до Дня 

Захисника України, Дня 

українського козацтва, Покрови 

Пресвятої Богородиці та річниці 

утворення УПА  

Послуги: по встановленню сцени, 

монтажу сцени, по освітленню 

та озвученню, оформленні сцени, 

пошиття костюмів, одягу сцени, 

інші послуги. 

Придбання:  банерів, костюмів, 

одягу сцени, сувенірної продукції, 

інформативних матеріалів, 

квітів, аксесуарів сцени. 

1 жовтня 

27 Урочисті заходи присвячені  107-

річниці утворення ЗУНР  «ЗУНР – 

провісниця держави Україна»  

 

листопад 

28 Заходи з відзначення 11-річниці 

Революції Гідності «Герої не 

вмирають » 

Придбання:  банерів, одягу сцени, 

сувенірної продукції, 

інформативних матеріалів, 

квітів, аксесуарів сцени. 

листопад 

29 Заходи до Дня пам’яті жертв 

голодоморів та політичних репресій  

в Україні «Це важко  збагнути, ще 

важче забути» 

Придбання квітів, свічок 

листопад 

30 Заходи до Всеукраїнського Дня 

працівників культури та майстрів 

народного мистецтва 

Придбання:  сувенірної продукції, 

інформативних матеріалів, 

квітів, аксесуарів сцени. 
листопад 

31 Заходи до Дня Збройних Сил 

України «Ти солдат України» 

Придбання:  сувенірної продукції, 

інформативних матеріалів, 

квітів, аксесуарів сцени. 

грудень 



 

 

32 Заходи з організації та проведення  

свят Миколая, новорічних  і  

різдвяних свят для дітей та юнацтва 

громади «Святий Миколай», 

«Новий рік та Різдво  починають 

мандрівку». 

Послуги: по оформленню сцени, 

пошиття костюмів, одягу сцени, 

інші послуги. 

Придбання:  банерів, костюмів, 

одягу сцени, сувенірної продукції, 

інформативних матеріалів, 

квітів, аксесуарів сцени. 

грудень 

33 Реалізація проєкту громадського 

бюджету – створення осередку 

духовного та культурного розвитку 

парафії с.Настасів 

Придбання: проектора, екрана, 

стільців, інших аксесуарів. перший 

квартал 

 

Загальний обсяг фінансування – 215 тис.грн. 

Начальник відділу культури     Микола ЗЛОНКЕВИЧ 

 


